



## 1. ロゴマークとして使用できる画像



多賀城創建記念 TAGAJO 1300th Anniversary 724-2024







(5)



多賀城創建記念 TAGAJO 1300th Anniversary 724-2024





8



9

多賀城創建記念 TAGAJO 1300th Anniversary 724-2024

TAGAJO 1300th Anniversary 724 - 2024

10





## 2. 使用禁止例

変形する。



指定外の色を使う。 ふちどりする。



一部を隠す。

TAGAJO 1300th Anniversary

724 - 2024



影をつける。

多賀城創建記念 TAGAJO 1300th Anniversary 724 - 2024

TAGAJO 1300th Anniversary

角度を変える。

他の要素を加える。





反転する。





ロゴマークを使用する際は、デザインの変更を行わない(上記以外も含む)でください。書体や太さの変更も行わないでください。 ただし、使用対象物の用途や材質の関係から指定デザインでの対応が困難な場合は、多賀城市までご相談ください。